

FECHA DE EMISIÓN 04/02/2014

CÓDIGO 0000077968

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMF	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL F		RUC		EXPEDIENTE
SAPRIET S.A.		0791733596001		97368
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
GRUPO AGRICOLA PRIETO		EL ORO	PASAJE	BUENAVISTA
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
BUENAVISTA		FRENTE A COMEDOR SANITA	AV. BOLIVAR CALLE PRINCIPAL	S/N
INTERSECCIÓN/MANZANA	SN	SANTA	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	PLANTA BAJA		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	SN		KM	•
REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE A COMEDOR SA	ANITO	CAMINO	
CASILLERO POSTAL		٦	TELEFONO 1	072941129
CORREO ELECTRÓNICO 1	lucreciamorocho@hotmail	.com -	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	lucreciamorocho@hotmail	.com (CELULAR	0990255651
SITIO WEB		<u> </u>	AX	072941129
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
	CILIO LEGAL EL ORO		CANTON	PASAJE
PROVINCIA	EL ORO			PASAJE
PROVINCIA	EL ORO	NTE LEGAL O APODE		PASAJE
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	EL ORO D DEL REPRESENTAI PERSONA NAT	NTE LEGAL O APODE		PASAJE
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	EL ORO D DEL REPRESENTAI PERSONA NAT	NTE LEGAL O APODE URAL GA AURELIO XAVIER		
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	EL ORO D DEL REPRESENTA! PERSONA NAT PRIETO BARRI CEDULA	NTE LEGAL O APODE URAL GA AURELIO XAVIER No. DE	ERADO	
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	EL ORO D DEL REPRESENTA! PERSONA NAT PRIETO BARRI CEDULA	NTE LEGAL O APODE URAL GA AURELIO XAVIER No. DE	ERADO E IDENTIFICACIÓ DNALIDAD	N 0701591190
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA	EL ORO D DEL REPRESENTAI PERSONA NAT PRIETO BARRI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	NTE LEGAL O APODE URAL GA AURELIO XAVIER NO. DE NACIO PROV	ERADO E IDENTIFICACIÓ DNALIDAD INCIA	N 0701591190 ECUADOR
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PERSONA NAT PRIETO BARRI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	NTE LEGAL O APODE URAL GA AURELIO XAVIER NO. DE NACIO PROV CANT	ERADO E IDENTIFICACIÓ DNALIDAD INCIA	N 0701591190 ECUADOR EL ORO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PERSONA NAT PRIETO BARRI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	NTE LEGAL O APODE URAL GA AURELIO XAVIER NO. DE NACIO PROV CANT	ERADO IDENTIFICACIÓ INALIDAD INCIA ON OQUIA	N 0701591190 ECUADOR EL ORO PASAJE
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PERSONA NAT PRIETO BARRI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	NTE LEGAL O APODE URAL GA AURELIO XAVIER NO. DE NACIO PROV CANTA	ERADO IDENTIFICACIÓ INCIA ON OQUIA	N 0701591190 ECUADOR EL ORO PASAJE
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PERSONA NAT PRIETO BARRI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 02/10/08 12:00	URAL GA AURELIO XAVIER NO. DE NACIO PROV CANTA	ERADO E IDENTIFICACIÓ DNALIDAD INCIA ON OQUIA IO	N 0701591190 ECUADOR EL ORO PASAJE BUENAVISTA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSONA NAT PRIETO BARRI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 02/10/08 12:00	NTE LEGAL O APODE URAL GA AURELIO XAVIER NO. DE NACIO PROV CANTA PARR BARR NÚME CONJ	ERADO E IDENTIFICACIÓ DNALIDAD INCIA ON OQUIA IO	N 0701591190 ECUADOR EL ORO PASAJE BUENAVISTA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	PERSONA NAT PRIETO BARRI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 02/10/08 12:00	NTE LEGAL O APODE URAL GA AURELIO XAVIER NO. DE NACIO PROV CANTA PARR BARR NÚME CONJ	ERADO E IDENTIFICACIÓ DNALIDAD INCIA ON OQUIA IO ERO	N 0701591190 ECUADOR EL ORO PASAJE BUENAVISTA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	PERSONA NAT PRIETO BARRI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 02/10/08 12:00	NTE LEGAL O APODE URAL GA AURELIO XAVIER NO. DE NACIO PROV CANTO PARR BARR NÚME CONJ EDIFIO	ERADO E IDENTIFICACIÓ DNALIDAD INCIA ON OQUIA IO ERO	N 0701591190 ECUADOR EL ORO PASAJE BUENAVISTA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓI CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	PERSONA NAT PRIETO BARRI CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 02/10/08 12:00	NTE LEGAL O APODE URAL GA AURELIO XAVIER NO. DE NACIO PROV CANTA PARR BARR NÚME CONJ EDIFIC KM REFE	ERADO E IDENTIFICACIÓ DNALIDAD INCIA ON OQUIA IO ERO UNTO CIO/C.C.	N 0701591190 ECUADOR EL ORO PASAJE BUENAVISTA



FECHA DE EMISIÓN 04/02/2014

CÓDIGO 0000077968

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	PALADINES ESPINOZA MARIEL	A EUGENIA	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0702384991
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GENERAL	PROVINCIA	EL ORO
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	40/40/40 40 00 414	CANTON	PASAJE
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	18/10/13 12:00 AM	PARROQUIA	BUENAVISTA
CIUDADELA		BARRIO	
CALLE	BOLIVAR	NÚMERO	SN
INTERSECCIÓN/MANZANA	SN	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE A COLEGIO JORGE ICAZA
CORREO ELECTRÓNICO	lucreciamorocho@hotmail.com	TELEFONO	072941129
		CELULAR	0990255651

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	NO	X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Х

FIRMADE REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: PALADINES ESPINOZA MARIELA EUGENIA

Identificación 0702384991

I	FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA
	FILOUIA DE FRESENTACION FISICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.